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.تا12تا می شود 3می پرسیم چند 
4 3× 12=



16=12+4= (4×3 )+ (2÷8)

4 =2÷8

12=4×3

4را در 3تقسیم می کنیم بعد از آن 2را بر 8ابتدا 
ضرب می کنیم و در آخر حاصل ها را با هم جمع می

.کنیم 

.تا12تا می شود 3می پرسیم چند 
4 3× 12=



2×5



24 30 36 42 48 54
2×5



24 30 36 42 48 54

28 35 42 49 56 63

2×5





.ششمین عدد است
6=8 ÷48

48،40،32،24 ،16،8



.ششمین عدد است
6=8÷48

48،40 ،32،24،16،8

63،54،45،36،27،18،9 63برا بر است با 54عدد بعد از 



.ششمین عدد است
6=8÷48

48،40 ،32،24،16،8

63،54،45،36،27،18،9

3×3=9گلدان چند گل قرار می گیرد؟3در . گل قرار دارد3در هر گلدان : ضرب

گلدان به طور مساوی قرار 3گل در 9: تقسیم
در هر گلدان، چند گل قرار می گیرد؟. داده ایم

3 =3÷9 .گل قرار می گیرد 3در هر گلدان 

63برا بر است با 54عدد بعد از 





4=3÷12 تا سه تایی 4



4=3÷12

4=5÷20

تایی 3دسته ی  4

تایی5دسته ی 4
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9=4÷36

ی از آلودگی چون اتوبوس تعداد بیشتری مسافر جابه جا می کند و باعث سبک شدن ترافیک و جلوگیر
.هوا می شود

.رد برابر یک تاکسی مسافر می ب9یک اتوبوس 



9=4÷36

ی از آلودگی چون اتوبوس تعداد بیشتری مسافر جابه جا می کند و باعث سبک شدن ترافیک و جلوگیر
.هوا می شود

20÷5=4برابر4

.رد برابر یک تاکسی مسافر می ب9یک اتوبوس 



9=4÷36

ی از آلودگی چون اتوبوس تعداد بیشتری مسافر جابه جا می کند و باعث سبک شدن ترافیک و جلوگیر
.هوا می شود

20÷5=4برابر4
تا4

20=5×4





برابر سن 3سن اکبر
برادرش است  3=4÷12



3=4÷12

35÷7=5.صف درست می شود 5در مسجد این روستا 

برابر سن 3سن اکبر
برادرش است 


